
 

 

 

 

 

Pistruiata cu codițe roșcate e tot pusă pe treabă... și pe șotii. Așa fetiță 
puternică mai rar s-a văzut. E vreun tigru de smotocit? Te salvează Pippi. Vreun 
sătean mojic căruia îi place să îi batjocorească pe alții? Îl pune Pippi la punct. E și 
darnică și inimoasă, oferindu-le cadouri tuturor. Datorită lui Pippi, Villa Villekulla 
o lume de poveste unde Tommy și Annika, prietenii ei, reușesc să își facă până și 
temele cu plăcere. Aventurile sunt în toi, dar stai să vezi cum este când mai vine în 
vizită și tatăl ei, Regele Pacificului. 

Isaia este un șoricel − un șoricel albastru − care poate vorbi, râde, citi și 
simți lucrurile foarte profund, la fel ca voi. Crescut într-un laborator unde se fac tot 
felul de experimente, Isaia este extrem de inteligent, dar încontinuu speriat de tot 
ce-l înconjoară. 

Într-o bună zi, șoricelul albastru reușește să evadeze din acest loc oribil, deși 
este nevoit să-și lase în urmă familia. Singur acum, Isaia trebuie să învețe să 
supraviețuiască în libertate, cu dușmanii, cu prietenii, cu hrana oamenilor. Când o 
întâlnește pe Hailey, la fel de neobișnuită, Isaia învață că, oricât de mic sau de 
speriat ai fi, întotdeauna găsești o cale de a schimba lumea. 

 

3 septembrie 1940 este ziua în care zece copii deosebiţi încearcă să se 
salveze de o armată de monştri. Miss Peregrine este singura care îi poate ajuta, dar 
ea este captivă în corpul unei păsări. Extraordinara aventură începută în volumul 
anterior din seria Miss Peregrine continuă într-o călătorie plină de neprevăzut pentru 
Jacob Portman şi noii săi prieteni. Fără altă soluţie, copiii pornesc către Londra, 
oraşul în care s-ar putea afla singura lor salvare, sperând să găsească acolo leacul 
care să o vindece pe Miss Peregrine. Pe străzile distruse, cu ferestrele clădirilor 
întunecate ca nişte ochi fără vedere, pericolul pândeşte la fiecare colţ. 

 
Izzy și prietenii ei sunt îngrijorați. Meniul cantinei școlii s-a schimbat în rău, 

iar bucătăresele poartă acum pălării și au un zâmbet înfiorător. De ce pescărușii dau 
târcoale școlii și care este noua plăcintă?  

Dispariția lui Maisie îi ajută să găsească răspuns la toate întrebările lor. 

Bucătăresele sunt diabolice și se pregătesc să atace! 

Jack Reacher își propune să traverseze America din Maine până în 
California. Însă nu ajunge prea departe. Pe o șosea din New England vede un 
indicator cu numele unei localități în care n-a fost niciodată — Laconia —, orașul 
unde s-a născut tatăl lui. Așa că hotărăște să facă un ocol. 

În același timp, în apropiere, mașina unui cuplu canadian rămâne în pană. 
Cei doi vor să ajungă la New York să vândă ceva de mare preț. Dar iată-i rătăciți 
într-un ținut complet necunoscut, singurul loc unde pot înnopta fiind un motel izolat 
și cam dubios. 

Când Jack întreabă localnicii unde este casa tatălui său, i se spune că în oraș 
n-a locuit niciodată vreo familie Reacher. Să fie oare adevărat? Cercetările lui Jack 
scot la iveală lucruri pe care mulți le-ar vrea uitate și îl conduc la cuplul canadian 
rătăcit, care acum este prins într-o situație de viață și de moarte. 


